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猪瀬知事就任後初の定例会が猪瀬知事就任後初の定例会が猪瀬知事就任後初の定例会が猪瀬知事就任後初の定例会が3333月月月月28282828日に閉会しました。日に閉会しました。日に閉会しました。日に閉会しました。

25252525年度予算を審議する予算議会であり、都議会民主党は、知事が目指す東京の姿・ビジョンを年度予算を審議する予算議会であり、都議会民主党は、知事が目指す東京の姿・ビジョンを年度予算を審議する予算議会であり、都議会民主党は、知事が目指す東京の姿・ビジョンを年度予算を審議する予算議会であり、都議会民主党は、知事が目指す東京の姿・ビジョンを

初めとして、様々な都政の課題について質疑を行いました。初めとして、様々な都政の課題について質疑を行いました。初めとして、様々な都政の課題について質疑を行いました。初めとして、様々な都政の課題について質疑を行いました。

平成24年3月に否決された、東京都がん対策推進

条例を修正し、改めて提案を行いました。

現在、47都道府県の過半数にあたる24242424道府県で道府県で道府県で道府県で

条例が制定済みとなっています条例が制定済みとなっています条例が制定済みとなっています条例が制定済みとなっています。多くの道府県

が条例を制定しているということは、各道府県

のがん対策の推進に対する強い意思表示だと受

け止めており、東京都として独自の条例を制定独自の条例を制定独自の条例を制定独自の条例を制定

することは大変意義のある事することは大変意義のある事することは大変意義のある事することは大変意義のある事と考えています。

猪瀬知事のもとで最初に編成された平成

25年度予算は、総じて堅実な予算堅実な予算堅実な予算堅実な予算となっ

ています。

目的別予算では「福祉と保健」が初めて

一兆円を超えましたが、高齢化の進展に

よる影響も大きく、東京の特性を踏まえ

た、費用対効果の高い施策費用対効果の高い施策費用対効果の高い施策費用対効果の高い施策の展開が望ま

れます。

また、外郭団体改革として、外部有識者

による評価・検証を恒常的に行う仕組み

を提案し、都職員の再就職でも、これま

で退職初年度しかされなかった公開就職

先情報を「可能な限り透明化に努める」

と、前向きな答弁を得ています

厚生委員会では、この議案

の取り扱いについて継続審

査とすべきとの意見が多数

であったため、慎重審議を

していただけるものと受け

止め、継続審査とすること

に同意しました。

皆様から頂いたメールは一通一通全て読ませて頂

きます。

東京都政に関するご意見ご質問などございましたら、

下記アドレスまでメールにてお寄せください。



ごごごご要望内容要望内容要望内容要望内容

◇お名前 ◇ご連絡先電話番号

◇ご住所 ◇メールアドレス
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IOC評価委員会が東京を視察した際の対応

について、猪瀬知事は「国全体でもてなし

た事や、コンパクトな競技会場を一部の狂コンパクトな競技会場を一部の狂コンパクトな競技会場を一部の狂コンパクトな競技会場を一部の狂

い無く視察できるい無く視察できるい無く視察できるい無く視察できるという運営能力を実感し

てもらった」と成果を強調

また、都議会民主党による「東京招致が決

まった際には、ボランティア育成プログラボランティア育成プログラボランティア育成プログラボランティア育成プログラ

ムを企画すべきムを企画すべきムを企画すべきムを企画すべき」との提案に対して、「子

供達に坂の上の雲があるよと希望を見せる

のが大人の義務」と賛同しました。

都議会民主党は、事業者に対して、新たな

規制、義務づけをするのであれば、東京都東京都東京都東京都

こそ、積極的に駐輪場の整備に向けて取りこそ、積極的に駐輪場の整備に向けて取りこそ、積極的に駐輪場の整備に向けて取りこそ、積極的に駐輪場の整備に向けて取り

組むべき組むべき組むべき組むべきと主張。

東京都は「スマートフォン等を通じて駐輪

場の位置情報を提供する事を開始する」と

答弁しました。

精神障害者の雇用を義務付ける法案が、国

会に提出されます。

都議会民主党は、雇用義務化を見据え、職職職職

業訓練を拡充する等、障害者の雇用対策を業訓練を拡充する等、障害者の雇用対策を業訓練を拡充する等、障害者の雇用対策を業訓練を拡充する等、障害者の雇用対策を

推進推進推進推進することを求め、都は「25年度から東

京障害者職業能力開発校に職域開発科を設

置し、職業訓練を行う」と答弁しています。

都内の交通をスムーズにするため、渋滞解渋滞解渋滞解渋滞解

消や交通事故の制御を目指す交通システム消や交通事故の制御を目指す交通システム消や交通事故の制御を目指す交通システム消や交通事故の制御を目指す交通システム

であるであるであるであるITSITSITSITSの活用の活用の活用の活用も必要です。

そこでITSの活用による渋滞解消の取組と

東京都の最先端の取り組みについて質問し

ました。

都はITSを用いて、渋滞が12.3％改善され、

震災時の交通規制や通行実績情報を一元化

して提供する仕組みの実用化に向けた取組

を推進すると答えました。

私は現在、公営企業委員会の理事を務めておりますが、公営企

業、特に東京においては水道・下水道事業だけは絶対に民営化

を許してはいけないと思っています。

最近は民間企業で出来るものは何でも民営化した方が良いと言

う様な風潮がありますが、水道水道水道水道はははは命命命命にににに直結直結直結直結するするするする、、、、まさにライフまさにライフまさにライフまさにライフ

ラインラインラインラインです。

水道の蛇口から直接飲めるきれいな水が

出てくる国は世界でも11カ国しかありません。

大切な物は何が何でも守らなければなりません。

民営化だけがすべての解決策ではないと私は

考えます。


